8 класс              Тема:   Теорема Пифагора.   ( геометрия)
1. Соединить линиями части утверждений, соответствующие друг другу.

Синусом острого угла                                                                        отношение

прямоугольного                                                                                  провиволежащего

треугольника называется                                                                 катета к прилежащему

Косинусом острого угла                                                           отношение

прямоугольного                                                                        прилежащего катета

треугольника называется                                                        к противолежащему

Тангенсом острого угла                                                           отношение

прямоугольного                                                                        противолежащего

треугольника называется                                                        катета к гипотенузе

Котангенсом острого угла                                                        отношение

прямоугольного                                                                         прилежащего

треугольника называется                                                         катета к гипотенузе
2. Дан треугольник АВС. Подчеркнуть верное равенство.                                                                                                           

а) sinA = CB/AB
А
б)cosB=AC/AB
в)sinB=AB/AC
С                         В

г)cosA=AC/AB

д)tgA=AC/BC

3. Заполните пропуски

а) Катет противолежащий острому углу, равен произведению гипотенузы на __________________ этого угла.

б) Катет,______________ острому углу, равен произведению_______________ на косинус этого угла.

в) Катет,____________________ острому углу,  равен произведению ___________

___________ на тангенс этого угла.

г) При возрастании острого угла синус и тангенс этого угла ___________________.

4. Даны выражения:   sinx;     cosx;    tgx;     sin2x;    cos2x;      tg2x.   Выбрать из них те, которые можно вставить вместо пропусков так, чтобы получилось верное тригонометрическое тождество.

а) tg x = sinx/…….                             б) sin2x + ………  =1                     в) 1+……. =1/cos2x
г) 1+  1/tg2x  =  1/……..                     д) sin (900- x)=……….

5. Заполните пропуски в таблице.

	sin 300
	……….

	cos….
	(3/2

	sin 450
	……..

	cos…….
	1/2

	tg 600
	………

	tg……
	1


6. Вместо знака « *» поставить знак   <  или  знак   > :

а)  sin 320  *  sin 570 ;                                                  б) cos 680    * cos 730;

в)  tg 390   *     tg 510 ;                                                  г) sin 440    *    sin 290.

